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У Харкові було проведено 
семінар для нотаріусів на тему: 
«Проблемні питання реєстрації 

прав на нерухоме майно» 
16 листопада 2013  року в  м. Харко-

ві Департамент нотаріату та  банкрутства 
і  Центр перепідготовки та  підвищення 
кваліфікації працівників юстиції Мініс-
терства юстиції України провели семінар 
на  тему: «Проблемні питання реєстрації 
прав на нерухоме майно». 

До порядку денного семінару було 
включено актуальні питання огляду змін 
нотаріального законодавства України, 
вимог антикорупційного законодавства 
у контексті діяльності нотаріуса, практич-
них аспектів державної реєстрації речо-
вих прав на нерухоме майно.

Директор Департаменту нотаріа-
ту та  банкрутства Міністерства юсти-
ції України Лілія Чигвінцева відкрила се-
мінар і у ході більш ніж двохгодинної зу-
стрічі прокоментувала найбільш складні 
та проблемні питання діяльності практи-
куючих нотаріусів, висвітлила низку ас-
пектів змін нотаріального законодавства, 
відповіла на питання учасників семінару.

На численні прохання представників 
нотаріальної спільноти Департаментом 
нотаріату та банкрутства та Центром пе-
репідготовки та  підвищення кваліфікації 
працівників юстиції Міністерства юсти-
ції України до  порядку денного семінару 

було включено спеціальний курс «Комуні-
кативна компетентність нотаріуса», який 
був викладений заступником директо-
ра Центру перепідготовки та підвищення 
кваліфікації працівників юстиції Костю-
ченко Іриною Анатоліївною.

За підсумками проведення семінару 
практикуючими нотаріусами були схваль-
но сприйняті пропозиції Міністерства юс-
тиції України щодо основних змін та  но-
вовведень в чинну систему нотаріального 
законодавства.

У заході взяли участь  757 нотаріусів 
з  Харківської, Херсонської, Полтавської, 
Сумської, Запорізької, Дніпропетров-
ської, Одеської та Луганської областей.

Державні та приватні нотаріуси підтри-
мали необхідність та своєчасність прове-
дення таких короткострокових семінарів 
в усіх регіонах України.


